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Velkommen til Årsmøte for 
ImF-Bryne  

 
Program: 
 
 - Velkommen 
 
 

 - Årsmøte 
  - Valg av møtedirigent/vara 
  - Årsrapport fra ImF-styret 
  - Årsmeldinger fra Minisang og ImF Brass 
  - ImF regnskapet for 2009 
  - Budsjett for 2010 
  - Valg av nye styremedlemmer 
  - Valg av revisorer 
 

 - Pause 
 

 - Årsmøtet fortsetter 
  - Informasjon fra ImF-Rogaland 
  - Årsrapporter fra G1, G2, G3 og G4 
  - Samtale om arbeidet 
 

 - Avslutning 
 
 

Årsmøte på Saron 17. mars 2008 
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 Styrets årsrapport for 2009 
 
 
Drømmen til Bedehuskirken er å være med å forandre bedehusbevegelsen innefra. 
For å kunne se om vi virkelig er i bevegelse er det viktig å se tilbake på valg og 
prioriteringer i året som har gått.  
 
 
Vi fylles med takknemlighet. 
Først og fremst går takken og æren til Gud som også gjennom 2009 gav oss av sin 
nåde og kjærlighet. 
Styret vil også få takke alle frivillige medarbeidere som bruker mye av sin fritid i ulike 
tjenester i menigheten. Det er mange ting som skjer i løpet av en uke og det er 
fantastisk flott å høre historiene og se engasjementet til de mange som er med i ulike 
tjenester. 
Vi i styret og lederskapet får ikke alltid takket den enkelte som vi ønsker, men håper 
at ulike samlinger gjennom året og spesielt menighetsfesten kan være med å vise vår 
takknemlighet over alt som frivillige er engasjert i. 
 
 
Ansatte.  
I tillegg til gleden over mange gode frivillige medarbeidere er vi også takknemlige for 
de ansatte som har sin tjeneste i menigheten.  
Thomas Rake er vår hovedpastor i 80 % stilling. 
Kent Tjelta er pastor i 50 % stilling og Per Åger Berge ble ansatt som pastor i 60 % 
stilling fra 1/8-09. Bjørnar Tollaksen er G1 pastor i 70 % stilling. 
Eirik Helseth er vår økonomi og administrasjonsleder i 50 % stilling.  
 
Gjennom flere år har vi hatt en stabil stab. Vi er utrolig takknemlige for den innsatsen 
de ansatte legger ned og håper og tror hele menigheten er med og omslutter dem 
med forbønn. Takk til hver enkelt for flott innsats og tjenestevilje gjennom 2009. 
 
 
Økonomi. 
En sak som ”går igjen” på alle styremøtene er økonomien. Vi startet 2009 med et 
budsjett hvor inntektene lå i overkant av det som var snittet for 2008. I tillegg ble det 
bestemt å kalle Per Åge Berge til pastor i 60 % stilling, noe som ytterligere økte 
kostnadssiden i budsjettet. I forbindelse med dette ble det satt fokus på 
givertjenesten og responsen var veldig bra. Dette ville være en prøvestein på om 
styret og lederskapet virkelig ledet menigheten i en retning folk ville følge, noe vi fikk 
en bekreftelse på. 
Styret vil benytte anledning til å takke alle som bidrar med fast givertjeneste. Dette 
gjør arbeidet mer forutsigbart og gir oss muligheter til å planlegge lengre framover. 
Dette året viser regnskapet et overskudd og vi føler vi har lykkes med å bruke 
budsjettet aktivt som et styringsverktøy i arbeidet. De ansatte har vist veldig god 
budsjettdisiplin i forhold til de rammer styret har satt. 
 
Vi takker Gunn Karin Tunheim og Rune Kvalvik som har vært våre revisorer også 
dette året. Revisjonsrapporten følger regnskapet
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Delt lederskap. 
To ganger hvert semester møtes styret, lederskapet og styret i Normisjon til utvidet 
lederskap. Her bruker vi tid på bønn, dele liv og å snakke sammen om saker som 
angår hele menigheten. 
 
For å sikre god kommunikasjon mellom styre og lederskap treffes styreleder og 
hovedpastor fast hver uke. Hovedpastor treffer også styreformann i Normisjon til 
regelmessige samtaler 
 
Vi har avtale med Runar Landro, pastor på Fredheim Sandnes, om tilsyn hos oss. 
Han har hatt møter med både lederskap, pastor og styreleder i løpet året. 
 
 
Informasjon. 
Utfordringen for en menighet som vår vil alltid være å få ut informasjon til alle som 
ønsker det. Eirik Helset gjennomførte en undersøkelse om informasjon og det var 
nyttig for oss å se på hvilke måter folk ønsker informasjon. Overraskende mange 
leser omtrent all informasjon vi gir, det er bra. 
 
Nye nettsider ble lansert på menighetsfesten i januar 2010. Ønsket er at nettsidene 
skal bli brukt aktivt av mange og bli oppdatert ofte. Vi er opptatt av åpenhet og 
ønsker at alt vi holder på med i stab, styrer og lederskap skal være åpent og 
tilgjengelig for alle og derfor er referatene tilgjengelige på nettsidene. Det er mulig å 
få Epostvarsling når noe viktig skjer i menigheten eller høre en tale du ikke fikk med 
deg. Mailingliste er også en flott måte å bli informert på, gå inn på nettsidene og meld 
deg på! 
 
Bevegelse lages 4 ganger i året og det var enormt positivt å lese i undersøkelsen at 
bladet blir godt mottatt og lest av mange. Bladet deles ut gjennom huskjerkene og på 
gudstjenester og møter på Saron. 
 
Vi oppfordrer alle til å ta kontakt med både styret og lederskapet dersom dere lurer 
på noe. Ingen sak er for liten og ingen for stor. Det må ikke være en ”stor og viktig” 
sak for at noen skal ta kontakt, ønsket er at alle skal kunne spør om alt og bli møtt på 
en god måte når de spør. 
 
 
Hvorfor Bedehuskirken? 
Vi i Bedehuskirken står i en fantastisk flott tradisjon og vi skal få ta med oss verdier 
fra det som har vært inn i nye tider. Det er fremdeles ”mer fisk i havet”, mennesker 
som trenger evangeliet. Oppdraget vi fikk i misjonsbefalingen er ikke trukket tilbake, 
Gud står ved sitt kall og angrer ikke sine nådegaver. Tjenesten stopper ikke med et 
styreverv eller en annen synlig oppgave, tjeneste er å stille seg til rådighet for Gud 
hver dag. 
 
Her ønsker vi å være, en menighet for menneskene vi er sendt til. Hver enkel person 
i menigheten, barn, ungdom, voksne og eldre skal være få ”koble seg på” det Gud 
gjør blant oss. 
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Styrearbeidet i 2009. 
Vi har hatt 7 styremøter og til behandling har vi hatt 30 saker.  
Sammen med lederskapet og styret i Normisjon har vi hatt utvidet lederskap 4 ganger 
 
 
Styret har i 2009 bestått av: 
Svein Arne Fasseland, leder 
Arne Birkeland 
Hans Fjellanger 
Kjetil Friestad 
Gro Anita Nøkland 
Helge Vigrestad 
Jofrid Vold (vara) 
 
Adm. leder Eirik Helset møter på styremøtene og har vært styrets referent 
 
 
På valg i 2010: 
Arne Birkeland 
Svein Arne Fasseland 
Hans Fjellanger 
Jofrid Vold 
 
 
Disse stiller til valg (i alfabetisk rekkefølge): 
Arne Birkeland 
Anita Gjermestad 
Livar Haugland 
 
1.vara: 
Anne Håkonsholm 
 
 
Revisorer for 2010: 
Gunn Karin Tunheim 
Rune Kvalvik 
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Årsmelding Minisang 2009 
 
 
 
”Det er bare herlig, å leve i dag. For Gud er bare kjærlig og det gjør meg 
glad. 
Samme hva som hender, så hjelper han meg. Han vil alltid støtte meg, 
han vil alltid vise meg vei.” 
 
Denne sangen representerer på sett og vis i en sum det Minisang ønsker å 
formidle til både medlemmer, deres foresatte og de vi opptrer for. Vi 
ønsker å bringe videre det glade kristne budskap og den tryggheten det 
gir å være barn av Gud. 
 
I 2009 hadde Minisang ca. 60-70 medlemmer. Vi var noen færre 
medlemmer dette året sammenliknet med de foregående årene, noe som 
trolig skyldes blant annet oppstart av ytterligere et barnekor i 
Misjonskyrkja, i tillegg til at tidspunktet for øvelsen kolliderer med blant 
annet turnen for en del av barna. Likevel er det fremdeles godt oppmøte, 
og vi har ennå mange tilhørere i midtsalen under øvelsen, hovedsaklig 
bestående av søsken, foreldre og besteforeldre.  
 
Medlemmene i koret har tidligere betalt kr.25,- for å være med et skoleår, 
men høsten 2009 ble medlemsprisen hevet til kr. 50,- per medlem. T-
skjorten er da inkludert i prisen. Uansett antall søsken, er det likevel en 
øvre grense på kr. 100,- for alle, for et år.  
 
Alle medlemmene får to gevinster hver i løpet av et år. Gevinstene er en 
motivasjon for å møte på øvelsene og er svært inspirerende for mange. I 
tillegg arrangerer vi juleavslutning, sommeravslutning og egne 
familiesamlinger der foreldre, søsken, besteforeldre, tanter og onkler er 
spesielt velkomne. Vi har fått positiv tilbakemelding på at disse 
arrangementene er viktige for medlemmene og deres familier.  
 
I løpet av 2009 hadde Minisang 25 vanlige øvelser, 2 familiesamlinger, 1 
juleavslutning for familien og 1 sommerkonsert, i tillegg til at vi deltok på 
2 gudstjenester, én i Bryne kyrkje og én på Rosseland, på 2 barnebasarer 
her på Saron, i tillegg til ”Vi syng jula inn”. 
  
Minisang har også fått ny pianist i 2009. Erlend Lygren, vår tidligere 
pianist måtte dessverre slutte, men vi var heldige og fikk ny pianist, 
Marius …, som var klar allerede til oppstart høsten 2009. Vi er utrolig 
takknemlige for at han har sagt seg villig til å spille for oss. For øvrig har 
lederne dette året har vært: Trine Vika Tengesdal (dirigent), Eli-Anne 
Svendsen, Toril Vetrhus, Marianne M. Wetteland, Hilde K. H. Larsen, Hilde 
Birkeland, Marie Undheim, Janne Bergum, Monika Thu, Evy Klausen, Tove 
Hersdal og Inger Louise S. Hegelstad og Ingjerd Høien-Tengesdal 
(formann). 
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Mange av medlemmene våre har ikke tilhørighet til noe annet kristent 
arbeid eller til noen menighet, og vi som er med i Minisang synes derfor 
arbeidet vi står i representerer et viktig misjonsarbeid, et misjonsarbeid 
på Bryne. Barna som går i Minisang blir kjent med Jesus og med det 
arbeidet som skjer på Saron. Og forhåpentligvis bidrar dette til å senke 
terskelen for å komme på Saron, både for medlemmene og deres familier, 
også i andre sammenhenger.  
 
 
 
Bryne 08.03.10 
 
Ingjerd Høien-Tengesdal, 
formann 



 8 

 Årsmelding for IMF Brass Bryne, 2009 
 
Styret konstituerte seg slik: 
Formann: Geir Hetland 
Nestformann og materialforvalter: Ståle Østrem 
Økonomiansvarlig: Hanne Vika Damsgård 
Sekretær: Arvid Hareland 
Varamedlem: Ingunn Turner 
 
I 2009 har vi hatt 10 styremøter. Møtene har hovedsakelig gått med til å diskutere program for 
vår og høst semester.  
 
Korpset er nå 14 medlemmer og har vært det mesteparten av året.  
Hanne er fremdeles dirigent, og det setter vi stor pris på. Åse er fremdeles god reserve å ha i 
bakhånd. 
 
Våren 2009 hadde vi litt færre spilleoppdrag enn vi ønsket, men det ble flere utover høsten. 
I løpet av året har korpset hatt to egne arrangement. Det ene var jubileumsmarkering  
17. oktober, korpset var 50 år i 2009. Det andre var den etterhvert tradisjonelle Evensong som 
ble arrangert 22. desember. 
 
Totalt har vi spilt på 13 arrangement i løpet av året pluss en ekstra øvingskveld med Per Erik 
Petersen. 
Vi har spilt fem ganger på Saron; Ukraina kveld 10. mars, jubileumsmarkering 17. oktober, 
Saronskveldane 7. november, julemessa 4. desember og Evensong 22. desember. 
 
Utenom spilling på Saron har vi hatt stuntspeling på Ogna ved Inge Ree sin feiring av 70 års 
dag (korpsets første dirigent), åpning av Forum Jæren (på toppen av høghuset), stuntspeling i 
Sandtangen St. Hans aften for å markere korpsets 50 års jubileum, utegudstjeneste på 
Krosshaug og ved Fotlandsfossen, sang og musikkmøte på Kleppe bedehus, kyrkjejubileum 
(150 år) i Time kyrkje med en gruppe fra korpset og julekonsert på Nærbø bedehus. 
17. mai og julaften var det en liten gruppe som spilte på Bryneheimen. 
 
Evensong på Saron tirsdag før jul hadde vi også denne gang bra oppslutning. 
 
I tillegg til spillingene så hadde vi en sommeravslutning i slutten av august med grilling hos 
Åse og Geir, og vi deltok med praktisk arbeid når vi hadde besøk av UNCB til øvingshelg på 
Saron første helg i oktober. 
 
Korpset har også vært aktiv med vasking/rydding av kontorlokaler på dugnad, noe som har 
bidratt med kjærkomne inntekter. 
 
Gjentar til slutt målet med arbeidet vårt: 
Korpset legger vekt på å ha det fint sammen – musikalsk, sosialt og åndelig. Hvert enkelt 
medlem er viktig for å skape en god helhet. Viktigst er likevel fundamentet vi står på. Det er 
Herren som skal ha æren, og det er ham vi ønsker å arbeide for. 
 
For styret 
Tjøtta 10.01.10 
Arvid Hareland 
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Bryne, 25. januar 2010 
Årsrapport for ungdomsarbeidet, 2009 
 
2009 har for ungdomsarbeidet i Bedehuskirken vært et år for med få strukturelle endringer, 
men med en del store endringer i hvem som har utgjort kjernen av ungdomsgruppa. 
 
Det siste året har det satt seg en ny kjerne av ungdommer, og en ny gruppe yngre ledere har 
trådt inn i sentrale lederposisjoner. Dette er egentlig et resultat av et generasjonsskille som 
skjedde året før, men det har tatt litt tid før de yngre lederne har kommet seg opp og fram og 
det nye miljøet satt seg. Siste halvår av 2009 har vi likevel sett at dynamikken i gruppa har 
endret seg mye, og både sosialt og åndelig sett ser vi en helt annen gruppe på slutten av året 
sammenlignet med på begynnelsen. 
 
Det er i dag 18- og 19-åringer som leder alle huskjerkene og lovsangsteamet. Ungdommer i 
16- og 17-årsalderen er leder for de yngre tenåringene, og mer og mer ansvar og drivkraft for 
videre utvikling er gradvis flyttet fra ungdomspastor til de eldste lederne i arbeidet. Dette har 
vært i tråd med ungdomspastors varslede avgang sommeren 2010, og er en prosess som vil 
fortsette i 2010. 
 
Tidlig høst 2009 startet Marita et lovsangsteam med musikere fra 13 til 19 år. I nesten et år før 
dette hadde vi ikke et lovsangsteam som fungerte, og å få opp dette har betydd veldig mye for 
utviklingen til gudstjenestene i høstsemesteret. 
 
Vi har i løpet av året sett at mange har vokst mye som disipler og som ledere. Vi har også sett 
at nye har blitt en del av huskjerkene. 
 
Vi har ikke sett tydelige omvendelser eller folk som har gått fra å være tydelige på at de ikke 
trodde på Jesus, men nå gjør det. Vi ser noen få som går fra å være søkende/usikre på om de 
tror til å være trygge i sin identitet som kristne/disipler, men vi når ikke ut til den gruppen 
ungdommer som ikke kjenner Jesus og som aldri har vært en del av noe kristent fellesskap. 
 
Litt statistikk: 
 
Gudstjenester 
Vi har hatt 10 gudstjenester i løpet av 2009. Talerne på gudstjenestene har primært vært 
ledere i G1-miljøet. 
 
Huskjerker 
Vi har hatt tre huskjerker i ungdomsarbeidet i 2009. En avsluttet til sommeren fordi mange av 
deltakerne var ferdige med videregående skole og reiste bort på skole eller i 
førstegangstjeneste. En ny ble startet for 8.-klassinger ved skolestart etter sommeren. 
 
Huskjerkene har vært som følger: 
• Huskjerke for 8.-klassinger ledet av Weronica Håland. 
• Huskjerke for 9. og 10.-klassinger ledet av Solfrid Sele. 
• Huskjerke for 1. - 2. klassinger ledet av Brit-Silje Torland. 
 
De som går i 3. klasse videregående eller tilsvarende har vært ledere på ulike nivåer. 
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Ansatte 
Bjørnar Tollaksen har vært ansatt som ungdomspastor i 70% stilling gjennom hele året. 
 
Turer og arrangementer 
Vi har gjennom hele året vært en del av BØFF (Bryne Økumeniske fellesforum), som er et 
nettverk av ungdomsarbeid på Jæren som jobber mot enhet og samarbeid mellom menigheter. 
 
Vi har også deltatt på følgende arrangementer. 
 
Impuls 2009. Januar. 
Ungdomskonferanse i IMI-kirken. Ca. 35 deltakere fra oss. 
Sommer-Impuls på Lista. August. 
Festival på Lista i regi av Impuls. Ca. 30 deltakere fra oss. 
 
Sentrale ledere 
Fram til sommeren besto lederteamet av: 
Astri Molaug 
Bjørnar Tollaksen 
Eirik Eik 
Ina Berg Hersdal 
Joakim Stangeland 
Marlén Gusevik 
Therese Frantzen 
Tore Nordbø 
 
Fra sommeren av har huspastorene og lovsangsleder utgjort lederskapet for ungdomsarbeidet.  
 
Disse har vært: 
Bernt-Olav Torland 
Bjørnar Tollaksen 
Brit-Silje Torland 
Marita Stangeland 
Solfrid Sele 
Weronica Håland 
 
 
For ungdomsarbeidet, 
Bjørnar Tollaksen 
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Årsrapport for G2 2009 
 
2009 har vært et år med forandring for G2. Slik som et år i denne menigheten ofte er.  
 
I begynnelsen av året bestod G2 av 5 huskjerker og ca. 75 stk. Det var mellom 10 og 25 i hver 
huskjerke. Huspastorer var Odd Erling Karlsen, Steinar Thorsen, Atle Riskedal, Olene og 
Jarle Mong og Kent Tjelta. 
 
2 huspastorer sluttet i løpet av 2009, og huskjerka i Stavanger finnes ikke lenger.  
 
På våren samlet Thomas og Kent huspastorer og lovsangsledere i G2 og G3 i huddle for 
oppfølging. Huddle har fungert veldig bra. 
 
G2 startet året uten gudstjenester. Av ulike grunner og behov hadde vi ingen gudstjenester i 
2008. Vi var i stedet samlet 8 søndager på våren til felleskap og Bibelundervisning. Antallet 
varierte mellom 15 og 45. Etter sommeren ble G2 og G3 en felles enhet.  
 
I 2008 sa vi at få mennesker har kommet til tro. I 2009 må vi igjen si at få mennesker har 
kommet til tro gjennom G2. Det er trist. Samtidig er det en god del mennesker som får bety 
noe for de som ikke kjenner Jesus. Flere deler evangeliet og ber for syke.  
 
For G2  
Kent Tjelta 
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Årsmelding - 2009 
 
2009 er over, og dette året er tydelig delt i vår- og høstsemester Derfor vil også 
årsmeldingen være todelt. Sommeren 2009 avsluttet vi strukturen med 
gudstjenestefellesskap, noe som i praksis betød at G2 og G3 ble organisatorisk slått 
sammen til én enhet. Dette vil derfor være en årsmelding som sier noe om G3 våren 
2009, og noe om hele menigheten (bortsett fra ungdomsarbeidet) høsten 2009. 
 
Våren 2009 
 
Våren 2009 besto av 12 gudstjenester (se egen oversikt), 8 huskjerker, 1 
lovsangsteam, samt barnearbeid knyttet til gudstjenestene. Som tidligere år rulleres 
det mellom huskjerkene hvem som er ansvarlige for gjennomføring av 
gudstjenestene. Huskjerka er da ansvarlig for alt bortsett fra forkynnelse og 
lovsangsledelse. Vi hadde én familiegudstjeneste som en av huskjerkene var 
ansvarlig for. 
 
Oppfølging av ledere forgikk primært i huddle. Thomas og Kent ledet 3 huddler med 
ledere fra både G2 og G3. Disse fellesskapene møttes annenhver uke gjennom hele 
semesteret for oppfølgning, oppmuntring, ansvarliggjøring og fellesskap. 
 
Gudstjenester 
Dato Ansvarlig huskjerke Taler 
4.jan* Rake2-kjerka Thomas Rake 
18.jan Vold/Bruflodt-kjerka Jim Foss 
1.feb Rake-kjerka Thomas Rake 
15.feb* Tu/Tollaksen-kjerka Aud Karin Kjølvik 
1.mars Urstad-kjerka Thomas Rake 
15.mars Rake2-kjerka Bjørnar Tollaksen 
29.mars Haavik-kjerka Familie-ting 
12.april  - 
26.april* Vold/Bruflodt- kjerka Thomas Rake 
10.mai Rake-kjerka Per Åge Berge 
24.mai Tu/Tollaksen-kjerka Mal Calladine 
7.juni* Urstad-kjerka Thomas Rake 

 
Huskjerker 
Fasseland-kjerka Svein Arne Fasseland 
Tollaksen-kjerka Randi Aa. Tollaksen 

Jostein Tollaksen 
Urstad-kjerka Inger Urstad 

Endre Urstad 
Rake-kjerka Mari K. Rake 

Thomas Rake 
Tu-kjerka Ingvar Kjøllesdal 
Vold-kjerka Jofrid Vold 

Kristian Vold 
Tu-kjerka Ingvar Kjøllesdal 

Hanna Voll Kjøllesdal 
Haavik-kjerka Brit Iren Hetland Haavik 

Ole Christian Wold Haavik 
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Bruflodt-kjerka Lina L. Bruflodt 
Lovsang Ingunn Marie Aase 
Barnearbeid Kari Fasseland 

 
Høsten 2009 
 
Høsten 2009 ble G2 og G3 slått sammen til én enhet. Pastorteamet ble samtidig mer 
involvert i innhold og ledelse av gudstjenestene.  
 
Høsten 2009 ble det arrangert 18 gudstjenester. Av spesielle gudstjenester kan vi 
nevne en familiegudstjeneste, en gudstjeneste i forbindelse med Saronshelgen og en 
gudstjeneste på julaften. Morgengudstjenestene hadde et snitt på 84 voksne 
besøkende, og kveldsgudstjenestene et snitt på 68 besøkende (fullstendig oversikt 
ligger ved). 
 
Tirsdag 29. september hadde vi for første gang en visjonssamling for hele 
menigheten. Her var hensikten å prøve å konkretisere hva vi vil jobbe med i året som 
kommer. 20. desember ble det arrangert Vi syng jula inn. 
 
Barnearbeidet på gudstjenestene har også dette semesteret fungert likt både vår- og 
høstsemester. Kari Fasseland har ledet barnearbeidet, som har vært oppdelt i 2 
grupper; 0-3 år og 4 år til 7. klasse. Det samles mellom 40 og 70 unger, og fokuset er 
å gjøre barna til etterfølgere av Jesus. Kari Fasseland sluttet av som leder for 
barnearbeidet ved utgangen av 2009, og vi vil med dette benytte anledningen til å 
takke Kari for en enorm innsats! 
 
Oppfølging av huspastorer, lovsangsledere og leder i barnearbeid har vært fordelt 
mellom pastorene. Per Åge og Kent har fulgt opp alle huspastorene; de fleste møtes i 
huddle annen hver uke, og noen får oppfølging mer én til én. Thomas har hatt en 
huddle med 6 lovsangsledere. 
 
Huskjerker 
Fasseland-kjerka Svein Arne Fasseland 
Tollaksen-kjerka Randi Aa. Tollaksen 

Jostein Tollaksen 
Urstad-kjerka Inger Urstad 

Endre Urstad 
Rake-kjerka Mari K. Rake 

Thomas Rake 
Tu-kjerka Ingvar Kjøllesdal 
Vold-kjerka Jofrid Vold 

Kristian Vold 
Tu-kjerka Ingvar Kjøllesdal 

Hanna Voll Kjøllesdal 
Haavik-kjerka Brit Iren Hetland Haavik 

Ole Christian Wold Haavik 
Bruflodt-kjerka Lina L. Bruflodt 
Tjelta-kjerka Kent Tjelta 

Cathrine Tjelta 
Eik-kjerka Eirik Eik 

Ina Berg Hersdal 
Riskedal-kjerka Atle Riskedal 
Karlsen-kjerka Odd Erling Karlsen 
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Mong-kjerka Jarle Mong 
Lovsang Ingunn Marie Aase 

Bjørnar Nøkland 
Steinar Thorsen 
Solveig S. Konstali 
Anne Lovise Skailand 
Johannes Bjelland 

Barnearbeid Kari Fasseland 

 
Gudstjenester 

Dato Tale Huskjerke 

MG Thomas Rake Rake-kjerka 16.aug 

KG Thomas Rake Rake-kjerka 

MG* Per Åge Berge Riskedal-kjerka 30.aug 

KG Per Åge Berge Riskedal-kjerka 

MG Thomas Rake Tu-/Tollaksen-kjerka 13.sep 

KG Thomas Rake Fasseland-kjerka 

MG Familiegudstjeneste Haavik-kjerka 27.sep 

KG Per Åge Berge Karlsen-kjerka 

MG* Per Åge Berge Vold-/Bruflodt-kjerka 11.okt 

KG Per Åge Berge Vold-/Bruflodt-kjerka 

MG Svein Arne Fasseland Urstad-kjerka 25.okt 

KG Svein Arne Fasseland Tjelta-kjerka 

MG Erik Furnes Fasseland-kjerka 8.nov 

KG - - 

MG Ole Lilleheim Mong-kjerka 22.nov 

KG Ole Lilleheim Tjelta-kjerka 

MG* Kent Tjelta Urstad-kjerka 6.des 

KG Kent Tjelta Tu-/Tollaksen-kjerka 

20.des Vi syng Jula inn 

24.des Thomas Rake  
 
 
Det har vært 7 dåper i vårsemesteret, og 4 dåper i høstsemesteret. 
 
Thomas Rake 
Teamleder 
11.mars 2010 
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Frammøte Gudstjenester høsten 2009 
 

Dato Voksne  
oppe 

Barnearbeidet 
1-3 

Barnearbeidet 
4-7 

Voksne  
nede 

16 aug. morgen 67    

16 aug. kveld 38 ----- ----- ----- 

30. aug. morgen 69 20 32 30 

30. aug. kveld 64 ----- ----- ----- 

13. sept. morgen 50 18 21 24 

13. sept. kveld 68 ----- ----- ----- 

27. sept. morgen 125 Familiegudstjeneste Antall barn:  

27. sept. kveld 80 ----- ----- ----- 

11. okt. morgen 119 13 29 20 

11. okt. kveld 75 ----- ----- ----- 

25. okt. morgen 54  40 20 

25. okt. kveld 72 ----- ----- ----- 

8. nov. morgen 94 16 44 13+ 

8. nov. kveld ----- ----- ----- ----- 

22. nov. morgen 125?  50 17 

22. nov. kveld 78 ----- ----- ----- 

6. des. morgen 49 21 16 21 

6. des. kveld 66 ----- ----- ----- 
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ÅRSMELDING ENKELTMØTENE (G4) 2009 

 
I 2009 ble det avholdt til sammen 33 G4-møter (35 i 2008), fordelt på 18 (19) i 

vårsemesteret og 15 (16) om høsten. Tre av møtene i høstsemesteret ble samlet i 

en møteuke i månedsskiftet september/oktober. Det skulle egentlig vært fire 

møter i denne uka, men fredagssamlingen måtte avlyses på grunn av 

dobbelbooking med et korpsarrangement. Møtelederkomiteen regner med å få til 

en møteuke også i 2010. 

 

Foruten de ordinære møtene onsdag og søndag, er G4 indirekte involvert i to 

andre deler av aktiviteten på Saron: Norea-møte(r) og bibeltimer. NLM på 

Bryne tok i 2007 initiativ til at organisasjonene NLM, Normisjon, NMS og ImF 

samarbeidet om ett eller flere møtet i året der arbeidet til Norea Mediemisjon får 

plass i tillegg til forkynnelsen. I 2009 skjedde det i form av to samlinger i NLMs 

bibeluke i mars. Om lag 60 var til stede på torsdagskvelden og over 100 på 

lørdag.   

 

Ett av resultatene av paktsavtalen mellom Normisjon og ImF er et samarbeid om 

bibeltimer. Det viste seg at NLM også hadde slike tanker, og de tre 

organisasjonene dannet en komité (den samme som arbeider med Norea) der 

undertegnede representerer ImF.  De to første, doble bilbeltimene ble avholdt 

høsten 2007, og i 2009 sto komiteen bak tre doble bibeltimer i høstsemesteret. 

Dette arbeidet fortsetter i 2010. Om lag 40 møter fram på bibeltimene. 

 

Frammøtet på de ordinære G4-møtene onsdag eller søndag varierte kraftig i 

2009, fra seks-sju stykker (!) til over 40. Gjennomsnittet kan vi kanskje si ligger 

på om lag 15. Alderen på tilhørerne er i hovedsak 50 år og oppover. Talerne får 

vi i de aller fleste tilfeller via kretsen. Juli-møtene må vi imidlertid skaffe taler 

til selv. Dette har stort sett gått greit. 
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Å skaffe sangkrefter er derimot langt vanskeligere. Forsøk på å finne en person 

som både har kjennskap og vilje til å være sang- og musikkansvarlig, har 

imidlertid ikke ført fram. Møtelederkomiteen har et sterkt ønske om at noen 

skulle se dette som en tjeneste de kunne gå inn i. Som oftest får vi i alle fall 

noen til å spille piano eller trekkspill til allsangen, og det er vi takknemlig for. 

 

Det er umulig for meg å legge skjul på at 2009 ble et spesielt år. På våren satte 

stab og lederskap i ImF-Bryne i gang en prosess som skulle vise seg å ikke bli 

helt enkel for G4. Det som først og fremst fikk konsekvenser for oss, var at 

tidligere G2 flyttet sin samling fra lørdagskvelden til søndagskvelden kl. 20, og 

denne samlingen ville dermed gå delvis parallelt med kveldsmøtet kl. 19.30. 

Undertegnede ble informert av pastor (Thomas) og styreleder tidlig på 

sommeren. Forslaget fra dem var at G4 flyttet sitt møte ned i Nystova og 

fortsatte med 19.30 som møtetidspunkt. Alternativet, slik undertegnede så det, 

var å ha møtet tidligere på kvelden og på den måten også gjøre det enklere for 

småbarnsforeldre å gå på G4-møtene.   

 

Flere av de som går på G4-møtene, ble urolige da strukturendringen ble kjent. 

Noen mente at ledelsen i ImF med dette la opp til parallelle samlinger og at det 

ble en form for klasseskille i ImF når noen skulle ha sin samling oppe i 

møtesalene mens andre skulle bruke kjelleren. Særlig de som på søndagene 

besøker barn og barnebarn som bor et stykke borte, påpekte også at det var 

vanskelig for dem dersom søndagsmøtet skulle holdes tidligere på kvelden. Det 

ble en sommer med mange samtaler, og en tid var det reell fare for at 

søndagsmøtene i ImF-regi ville bli nedlagt. Så fikk vi likevel frimodighet til å 

prøve med søndagsmøter kl. 17.30, og dette har i alle fall i noen tilfeller ført til 

at småbarnforeldre kommer, med eller uten barna. Det er vi svært glad for, da vi 

ønsker at G4 skal være for alle.  
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Møtelederkomiteen besto i hele 2009 av Torleif Pedersen, Inge Magnus Vasvik 

og Petter Olsen. Børge Salte og Svein Arne Fasseland har vært ” i reserve”. 

 

G4 har gått inn i et nytt semester med håp og tro til Gud om nye rike samlinger 

om Hans ord. 

 

 

Bryne 08.03.10 

Petter Olsen 
(koordinator) 


